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”Jos verotusta on pakko kiristää, on parempi kiristää kulutusveroja kuin tuloveroja” (%)
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"Jos verotusta on pakko kiristää, on parempi kiristää kulutus-
 veroja kuin tuloveroja" (%) 
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”Maksaisin henkilökohtaisesti mielelläni nykyistä enemmän veroja” (%)
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"Maksaisin henkilökohtaisesti mielelläni nykyistä enemmän 
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Muuttaisiko nykyistä verojärjestelmäämme jollakin tavoin eri veromuotojen osalta: 
arviot vuosina 2011–2024 (%)
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Kuvio 5t5.

Muuttaisiko nykyistä verojärjestelmäämme jollakin tavoin eri veromuotojen osalta: arviot vuosina
2011 - 2024 (%) 
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Muuttaisiko nykyistä verojärjestelmäämme eri veromuotojen osalta: 
Ansiotulojen (työ- ja eläketulojen) verotus (%)

 
 
 

Koko väestö

Miehet
Naiset

18-25 vuotta
26-35 vuotta
36-45 vuotta
46-55 vuotta
56-65 vuotta
Yli 65 vuotta

Ei amm. koulutusta
Kurssi, lyhyt koulutus

Ammattikoulu tms.
Opistotason tutkinto
Ammattikorkeakoulu

Akateeminen

Johtavassa asemassa
Ylempi toimihenkilö
Alempi toimihenkilö

Työntekijä
Yrittäjä/ammatinharj.

Opiskelija
Eläkeläinen

Työtön

SAK
STTK

Akava

KOK
PS

SDP
KESK
VIHR
VASL
RKP*
KD*

LNyt*

Uusimaa
Etelä-Suomi
Väli-Suomi
Itä-Suomi

Pohjois-Suomi

Alle 4000 asukasta
4000-8000 asukasta

8000-30000 asukasta
30000-80000 asukasta

Yli 80000 asukasta

EU-myönteinen
Neutraali

EU-kielteinen

Nato-myönteinen
Neutraali

Nato-kielteinen
0 25 50 75 100

2

2
1

3
1
2
2
2
1

3
3
1
2
1
2

1
1
0
1
0
4
3
4

3
1
2

0
2
4
1
1
3
0
0
9

2
1
2
3
2

1
6
1
1
2

2
1
2

2
0
4

19

19
18

13
17
18
25
21
20

24
32
14
17
18
20

15
21
18
22
9
17
20
14

33
13
26

7
4

35
25
33
46
14
18
24

18
22
17
18
15

13
17
21
18
20

23
15
6

18
26
15

36

31
42

33
34
34
31
43
44

29
33
44
44
27
32

25
26
37
40
45
33
42
35

34
44
29

22
32
36
39
39
38
58
46
12

38
36
33
34
36

44
33
33
41
34

37
34
36

37
28
41

4

2
6

10
5
3
4
1
4

10
5
4
3
2
4

0
1
2
2
1

12
4
12

1
5
2

3
3
3
0
7
4
0
0
0

4
4
7
2
5

3
8
2
4
4

3
8
1

3
10
3

25

26
23

28
25
27
24
21
21

21
12
22
23
32
28

42
31
26
21
26
24
19
20

18
29
28

41
34
16
28
19
7

22
8

29

24
24
21
33
28

24
24
29
20
25

24
25
28

25
26
23

15

19
10

13
19
17
14
11
10

14
15
14
12
21
14

17
20
16
13
19
10
12
15

11
8
13

27
26
5
7
1
2
7

28
26

15
14
20
10
14

14
12
14
17
14

11
17
27

15
9
15

Veroa tulisi...

EI
OSAA

SANOA

HIEMAN
ALEN-
TAA

 TUNTU-
VASTI

ALENTAA

 TUNTU-
VASTI

KOROTTAA

 PITÄÄ
NYKYI-

SELLÄÄN

HIEMAN
 KOROT-

TAA

Kuvio 5-1.

Muuttaisiko nykyistä verojärjestelmäämme eri veromuotojen osalta:
Ansiotulojen (työ- ja eläketulojen) verotus (%) 
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Muuttaisiko nykyistä verojärjestelmäämme eri veromuotojen osalta: 
Yhteisöverotus (yritysten tulovero) (%)
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Kuvio 5-2.

Muuttaisiko nykyistä verojärjestelmäämme eri veromuotojen osalta:
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Muuttaisiko nykyistä verojärjestelmäämme eri veromuotojen osalta: 
Pääomatulojen verotus (%)
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Muuttaisiko nykyistä verojärjestelmäämme eri veromuotojen osalta:
Pääomatulojen verotus (%) 

 
 
 



8

 
 
 

Koko väestö

Miehet
Naiset

18-25 vuotta
26-35 vuotta
36-45 vuotta
46-55 vuotta
56-65 vuotta
Yli 65 vuotta

Ei amm. koulutusta
Kurssi, lyhyt koulutus

Ammattikoulu tms.
Opistotason tutkinto
Ammattikorkeakoulu

Akateeminen

Johtavassa asemassa
Ylempi toimihenkilö
Alempi toimihenkilö

Työntekijä
Yrittäjä/ammatinharj.

Opiskelija
Eläkeläinen

Työtön

SAK
STTK

Akava

KOK
PS

SDP
KESK
VIHR
VASL
RKP*
KD*

LNyt*

Uusimaa
Etelä-Suomi
Väli-Suomi
Itä-Suomi

Pohjois-Suomi

Alle 4000 asukasta
4000-8000 asukasta

8000-30000 asukasta
30000-80000 asukasta

Yli 80000 asukasta

EU-myönteinen
Neutraali

EU-kielteinen

Nato-myönteinen
Neutraali

Nato-kielteinen
0 25 50 75 100

4

5
2

4
6
4
2
5
3

11
3
2
4
6
3

3
2
3
4
6
5
1
6

12
5
2

1
3
5
0
5
18
0
0

28

4
4
2
5
3

5
7
1
3
5

4
4
3

3
5
8

9

11
8

7
11
8
8
11
11

7
10
9
7
7
15

11
15
7
9
11
7
8
8

8
6
13

4
5
12
14
15
21
6
15
5

12
10
6
9
7

9
9
11
5
11

11
6
6

9
12
9

30

29
32

41
27
24
28
32
38

23
42
25
34
29
31

21
27
32
29
21
37
36
26

31
37
37

28
24
39
31
44
32
36
32
8

27
31
32
33
34

33
32
31
33
28

35
24
19

31
29
29

4

3
6

9
5
3
3
3
3

9
7
6
2
2
4

2
1
2
5
2
10
2
12

2
8
2

2
2
3
3
3
4
0
0
0

4
4
6
2
5

3
8
1
4
5

3
10
1

3
10
2

21

17
24

17
21
24
24
17
20

18
23
20
24
20
18

32
20
23
21
20
17
22
22

21
21
18

23
17
19
24
22
16
22
34
25

22
20
21
20
20

24
17
18
18
23

19
25
21

21
21
19

31

35
28

23
30
38
34
32
25

32
16
38
29
37
29

31
34
33
33
40
23
30
25

26
24
28

42
49
21
27
10
9

36
19
35

31
31
33
32
31

26
26
37
38
28

27
32
50

33
23
33

Veroa tulisi...

EI
OSAA

SANOA

HIEMAN
ALEN-
TAA

 TUNTU-
VASTI

ALENTAA

 TUNTU-
VASTI

KOROTTAA

 PITÄÄ
NYKYI-

SELLÄÄN

HIEMAN
 KOROT-

TAA

Kuvio 5-4.

Muuttaisiko nykyistä verojärjestelmäämme eri veromuotojen osalta:
Perintö- ja lahjaverotus (%) 

 
 
 

Muuttaisiko nykyistä verojärjestelmäämme eri veromuotojen osalta: 
Perintö- ja lahjaverotus (%)
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Muuttaisiko nykyistä verojärjestelmäämme eri veromuotojen osalta:
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Kuvio 5-7.

Muuttaisiko nykyistä verojärjestelmäämme eri veromuotojen osalta:
Alkoholiverotus (%) 
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Kuvio 5-8.

Muuttaisiko nykyistä verojärjestelmäämme eri veromuotojen osalta:
Kulutuksen verotus yleensä (yleinen arvonlisäverokanta) (%) 
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Kuvio 5-9.

Muuttaisiko nykyistä verojärjestelmäämme eri veromuotojen osalta:
Ruuan arvonlisäverotus (%) 
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Kuvio 5-10.

Muuttaisiko nykyistä verojärjestelmäämme eri veromuotojen osalta:
Kokonaisveroaste eli kerättävät verot kokonaisuudessaan (%) 
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Miten suhtautuu toimenpiteisiin investointien houkuttelemiseksi Suomeen: 
Palkkaveron alentaminen (%)
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Miten suhtautuu toimenpiteisiin investointien houkuttelemiseksi Suomeen: 
Yhteisöveron (yritysten tulovero) alentaminen (%)
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Miten suhtautuu toimenpiteisiin investointien houkuttelemiseksi Suomeen: 
Verohelpotukset uusille investoinneille (%)
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Miten suhtautuu toimenpiteisiin investointien houkuttelemiseksi 
Suomeen: Verohelpotukset uusille investoinneille (%)
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Miten suhtautuu toimenpiteisiin investointien houkuttelemiseksi 
Suomeen: Uusien valtionyhtiöiden perustaminen (%)
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Kuvio 7-5.

Miten suhtautuu toimenpiteisiin investointien houkuttelemiseksi 
Suomeen: Valtiontuet investoiville yrityksille (%)
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Kuvio 7-6.

Miten suhtautuu toimenpiteisiin investointien houkuttelemiseksi 
Suomeen: Ei lähdetä nykyistä enempää mukaan tähän kilpai-
luun (%)
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Kuvio 7-7.

Miten suhtautuu toimenpiteisiin investointien houkuttelemiseksi 
Suomeen: Seurataan ja odotetaan, miten tilanteet kehittyvät (%)

 
 
 

Miten suhtautuu toimenpiteisiin investointien houkuttelemiseksi Suomeen: 
Seurataan ja odotetaan, miten tilanteet kehittyvät (%)
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Kuvio v37.

"Vaikka verotus Suomessa kiristyisikin hieman nykytasoltaan, 
 se ei aiheuttaisi merkittävää haittaa taloudelle ja investoin-
 neille" (%) 
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